

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU**

Naslov dokumenta	<b>Nacrt prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu i projekcije za 2026. i 2027. godinu</b>
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	<b>Upravni odjel za financije</b>
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Splitsko-dalmatinska županija će u razdoblju 2025. - 2027. u skladu sa odredbama Zakona o proračunu i Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi i svojim ograničenim prihodnim mogućnostima financirati sve poslove od regionalnog značaja, posebno u područjima obrazovanja, zdravstva, prostornog i urbanističkog planiranja, gospodarskog razvoja, prometa i prometne infrastrukture, održavanja javnih cesta, planiranja i razvoja mreže obrazovnih, zdravstvenih, socijalnih i kulturnih ustanova, izdavanja građevinskih, lokacijskih dozvola i drugih akata vezanih uz gradnju te provedbu dokumenata prostornog uređenja za područje županije izvan područja velikog grada, prenesene poslove državne uprave te ostale poslove sukladno posebnim zakonima i procijenjenim proračunskim mogućnostima u trogodišnjem razdoblju.</p> <p>Pored već postojećih aktivnosti i projekata planiranih u prošlogodišnjim projekcijama Proračuna Splitsko-dalmatinske županije, u narednom razdoblju se planira nastavak realizacije projekata vezanih za uređenje centara za starije i nemoćne osobe u Dragljanima i Cista Provo, nastavak projekta uređenja vatrogasnog centra u Vučevici, izgradnja i uređenje Regionalnog centra za gospodarenjem otpadom s pretovarnim stanicama u Lećevici, pomoć obiteljima sa 3 i više djece na školovanju (Zagora i otoci), pomoć obiteljima sa 4 i više djece na školovanju (1., 2. i 3. skupina indeksa razvijenosti JLS), rad s visokomotiviranim i darovitim učenicima, financiranje potpora mladima sa ruralnih područja za izgradnju ili adaptaciju kuća, pomoć za novorođenu djecu, specijalističko usavršavanje u zdravstvu, razvoj ICT sektora, pomoć lokalnoj samoupravi za uređenje pomorskog dobra, niz potpora u poduzetništvu, besplatni željeznički prijevoz studenata i umirovljenika iz Županije, niz projekata u turizmu i pomorstvu i ostalo</p> <p>Nadalje, planira se i niz novih projekata i aktivnosti, realizacija besplatnog javnog otočnog prijevoza u suradnji s Ministarstvom mora, prometa i infrastrukture, izgradnja i uređenje školskih zgrada i dvorana radi provođenja jednosmjenskog rada i cjelodnevne škole, Europske sveučilišne igre, Projekt Inerep, uređenje Doma zdravlja na Šolti i u Jelsi, uređenje sportske dvorane u Visu.</p> <p>Planirano je i niz projekata sufinanciranih iz izvora EU, dok je jedan dio projekata u pripremi te će se uvrstiti u proračun i financijske planove korisnika nakon potpisivanja ugovora, sve u skladu s zahtjevima europske zakonske regulative.</p>

	<p>Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15 i 69/22) i Planom savjetovanja s javnošću Splitsko-dalmatinske županije za 2024. („Službeni glasnik Splitsko-dalmatinske županije“, broj 175/23) propisana je obveza provođenja savjetovanja s javnošću kod izrade Nacrta Prijedloga Proračuna Splitsko-dalmatinske županije za 2025. godinu i projekcija za 2026. i 2027. godinu.</p> <p>Cilj javnog savjetovanja je donošenje što kvalitetnijeg plana financiranja javnih potreba koji utječu na interese građana i pravnih osoba u Splitsko-dalmatinskoj županiji.</p>
Datum dokumenta	30. listopada 2024.
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>Nacrt prijedloga Proračuna bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Splitsko-dalmatinske županije <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a></p> <p>Javno savjetovanje bilo je otvoreno od 30. listopada pa do 14. studenog 2024. godine na službenoj web stranici: <a href="http://www.dalmacija.hr">www.dalmacija.hr</a></p> <p>-</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Mile Herceg, gradonačelnik Grada Vrgorca
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:</p> <p>Prihvaćene primjedbe</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>-</p> <p>- Predlaže se da se u Proračunu Splitsko-dalmatinske županije za 2025. uvrste sredstva u iznosu od 50.000,00€ za novu Aktivnost Javni poziv za iskaz interesa za provođenje stipendijskih programa za deficitarna zanimanja. Predlaže se da se kroz Javni poziv za iskaz interesa uključe zainteresirane jedinice lokalne samouprave s područja Splitsko-dalmatinske županije da kroz partnerstvo sa Splitsko-dalmatinskom županijom i budućim poslodavcima (prihvatljivo partnerstvo je i s javnim i privatnim poslovnim subjektima) putem stipendiranja</p>

	<p>potencijalnog kadra prilagode situaciju na tržištu rada aktualnim izazovima. Pravo prijave imale bi jedinice lokalne samouprave s područja Splitsko-dalmatinske županije za financiranje učeničkih i studentskih stipendija.</p> <p>Jedinice lokalne samouprave prilikom prijave na Javni poziv dužne su dostaviti dokaz o provođenju vlastitog programa za stipendiranje zainteresiranih učenika i studenata u deficitarnim srednjoškolskim i visokoškolskim zanimanjima. Model određivanja deficitarnih zanimanja na području jedinice lokalne samouprave i potreba za stipendiranjem učenika i/ili studenata za određenu jedinicu lokalne samouprave je putem Javnog poziva za iskaz interesa potencijalnih poslodavaca za partnerstvo u provođenje stipendijskog programa. Kriterij za određivanje korisnika učeničke i/ili studentske stipendije i broja korisnika stipendijskog programa se određuje u Javnom pozivu jedinice lokalne samouprave po kriterijima koje jedinica lokalne samouprave utvrđuje samostalno. Sufinanciranje određene stipendije bi se definiralo u reguliranim odnosima između zainteresiranih subjekata za provođenje Programa i to po modelu: 1/3 iznosa stipendije Splitsko-dalmatinska županija, 1/3 stipendije jedinica lokalne samouprave i 1/3 stipendije budući poslodavac.</p> <p>Aktivnost <b><i>Sufinanciranje zapošljavanja JLS-SDŽ</i></b> se u traženom iznosu planira osigurati kod izrade i donošenja II. Izmjena i dopuna Proračuna za 2024. godinu.</p>	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iskazivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime: Ana-Marija Škorić, prof.	Datum: 15. studenog 2024.